

Tisztelt Polgármester úr, tisztelt Képviselő Testület!

Azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, hogy továbbra is támogatni szíveskedjenek az aszófői Dallamvilág Gyermekek Musical Egyesületet.

Büszkék lehetünk arra, hogy évek óta már az országhatárt is átlépve csapatunk egyre ismertebb lesz s ezáltal Aszófő nevét is több helyen megismerik.

A mellékelt számlával és egy rövid beszámolóval szeretném igazolni, hogy mire fordítottuk a támogatásként kapott 150.000.-Ft-ot.

Az idei évben először, eddigi legnagyobb költségvetésű nagyszínpadi műsorunkat, a SZÍNHÁZ AZ EGÉSZ VILÁGOT Veszprémben az Agórában is bemutathattuk teltház előtt. Egy ilyen műsor színpadra állítása hatalmas költség egy ilyen kis csoportnak, hiszen a zenei alapok elkészítése, a vokál és kórus munkák feléneklése mellett jelmezek – fellépő ruhák és sok más kellék megvásárlására vagy varratásra is szükség van.

Mi a 150.000 Ft támogatást a zenei alapok elkészítésére fordítottuk.

Ebben az évben is készülünk hasonló műsorral ezért is számítunk nagyon a segítségükre, támogatásukra.

Azt is szeretném megköszönni, hogy 4 alkalommal rendelkezésünkre bocsátották a kisbuszt, így több jótékonyági rendezvényen is részt tudtunk venni illetve az Agóra gálára a kellékeket és a közel 150 jelmezt is fel tudtuk vinni.

Támogatásukat igyekszünk meghálálni, a csoport tagjai mindig örömmel lépnek fel Aszófőn és vesznek részt szinte minden rendezvényen. Tavaly felléptek a Farsangon, az Aszófői Vigasságokon, a Ki mit tudon, a Mozdulj Aszófőn, Október 23-án is.


A Szülői Munkaközösség is kiveszi a részét a közösségi munkából, hiszen számos alkalommal sütnek süteményt a rendezvényekre illetve a Mozdulj Aszófő! és a karácsonyi gálakoncert esti svédasztalos fogadására is ők készítik a finom ételeket.

Büszkék vagyunk arra, hogy 2 dallamvilágos már a „világot jelentő deszkákra” lépett, hiszen Molnár Fanni aki 8 évig volt tagja csapatunknak a soproni Táncművészeti Középiskolába nyert felvételt és tánc-színművészet szakon folytatja tanulmányait. Míg Nagy Natália aki alapítótagja volt a csapatnak a Trimedia Csoport szerződött énekesnője május óta, a Muzsika Tv, a Zenebutik Tv és a Tv2 zenés műsorainak rendszeres fellépője.

Mindannyian szeretjük Aszófőt, szeretjük ezt a közösséget, a rendezvényeket!

Bízva további segítségükben, további közös munkánk reményében

Tisztelettel:


Nagy Károlyné

Aszófő, 2020 január 27.

Készpénzfizetési számla

SEABA 1677122

A számláért felelős neve, címe, címváltozása <p align="center">SÁRI ATTILA 8230 Balatonfüred, Köztársaság u.1.A/M. Adószám: 75504867-1-39</p>	A vevő neve, címe <p><i>Dallamvilág Egyszerű Művelődési Egyesület</i> 8241 Ártéri, Árpád u. 6.</p>
Községi adószáma (HU)	Községi adószáma

1	Eredeti példány	A számla kelte <i>2019.IX.12.</i>
---	-----------------	-----------------------------------

A tételek számlázási leírása, száma, utójelzése	M. n.	Mennyiség	Egységára (ÁFÁval)	Értéke, amely % ÁFÁ-t tartalmaz
<i>zenei alapbeállítás</i>	<i>db.</i>	<i>1</i>	<i>75 500</i>	<i>75 500</i>
<p><i>összesen: 693 304 PA</i></p> <p><i>S. V. Áll.</i></p>				

A számla bruttó értéke	<i>693 304 PA</i>
A számla nettó értéke (ÁFÁ nélkül)	<i>75 500</i>
A számla bruttó értékének % ÁFÁ-t tartalmaz	<i>AM</i>